—

Tema:

«CocTtaBneHue 3a4ayv Ha CroXXeHue M BblYUTaHMeE Mo
PUCYHKY U peLueHUsIM»

1 knacc «Wkona Poccun»
Coctasuna MenbHukosa KO.B
MBQOY «COWl n.HuBeHckoe»



3a3BeHes1 3BOHOK
N CMOIJIK,

HauynHaeTca ypok



5+2= [-2=

4+2= 6-2= | &~ .

3+2= 5-2=
[+2= [-2=

[lpoynTan no pasHomy
NPUMeEpPLI Ha CINOXeHne



CKONbKO TpeyrosibHMKOB Ha PUCYHKe?
(PaboTtaem B napax)




CocTaBHblIe YacTu 3agaymn:

- —~YCNOBWE
— BOIMNPOC

— PELUEHUE
] — OTBET




3agadva — LyTKa.

Y 6abywkn Jawm BHy4ka Mawa, Kot [NNywok n cobaka [py»oK.
CKonbKo BCero BHyKoB y 6a0yLLKn?




[1ATb NMPOXKKOB NeXano B MUCKE.

[1Ba nnpoxkka B3ana Jlapucka,

Ewe oanH ctawmna Kucka.

CKOIbKQ NUPOXKKOB OCTanoCb B MUCKE?




0 Bbypem yuntbces
COCTaBNATb 3a4a
pUCYHKaM u peLuef

0 Y4yeOHuUK €.90




CocTtaBuTb 3agauvy No KapTUHKe
N pelunTb ee




CocTaBuUTb 3aga4vy No KapTUHKe
N peLlnTb ee




e SHiSiot S E S SIS S S 2SS S S 2SS S 2SS Y

BbINONMHUTL CroXXeHue U BblYUTaHue

3+2=5 4+2= 6 5+2=7
5-2= 3 6-2= 4 7-2= 5
[MpubaBnanTe no 2
2 +2+2=6

BbiyntaunTte no 2

10-2-2=6
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Ouienu ceoro paomy!
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